
1-) 8.8.8.8.8.8 ifadesinin gösterimi aşağıdakilerden  
hangisidir? 

A) 6.8 B) 86 C) 68 D) 8.8

2-) Aşağıda verilen üslü niceliklerden hangisinin 
değeri yanlıştır? 

A) 17 = 1 B) 150 = 1

C) 51 = 5 D) 80 = 0

3-) 2a = 2.2.2.2.2.2  ,  5b = 5.5.5.5 

Verilen eşitliklere göre a + b işleminin sonucu 
kaçtır?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

5-) Aşağıdaki üslü niceliklerden hangisi 
diğerlerinden daha büyüktür? 

A) 53 B) 25 C) 34 D) 125 

6) 41 + 120 – 51 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0 B) 2 C) 7 D) 13

4-) Aşağıda verilen üslü niceliklerden hangisinin 
sonucu diğerlerinden farklıdır? 

A) 24 B) 42 C) 81 D) 161 

7-)  34 – 43 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 0 B) 7 C) 12 D) 17

8-) Beşin karesi ile dördün küpünün toplamı 
kaçtır? 

A) 9 B) 49 C) 89 D) 100

6.SINIF MATEMATİK1.ÜNİTE: DOĞAL SAYILARLA İŞLEMLER
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9-) 1000000 = 10a olduğuna göre a sayısı 
aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

10-) 1016 sayısının sonunda kaç tane sıfır vardır?

10-) 05, 114, 121, 22 sayılarının büyükten küçüğe 
dizilmiş hali aşağıdakilerden hangisinde doğru 
verilmiştir?  

A) 114>05>121>22 B) 121>114>05>22 

C) 121>22>114>05 D) 114>22>121>05

11-) 2a = 64 olduğuna göre a sayısı kaçtır? 

A) 6 B) 12 C) 16 D) 32

12-) 2.2.2.2.2.2.5.5.5.5 ifadesinin üslü sayı olarak 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?  

A) 26 B) 55 C) 105 D) 26.54 

13-) 12018 + 20181 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 2017 B) 2018 C) 2019 D) 2020

14-) 

0 1 2 

x A 5 D 

y B C 16 

A) 25 B) 21 C) 15 D) 11

15-) a ve b doğal sayılar olmak üzere ab =  64 
olduğuna göre ba aşağıdakilerden hangisi 
olamaz? 

A) 1 B) 64 C) 81 D) 256
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Taban 

Yandaki tabloda 
üs ve tabanlar 
verilmiştir. Buna 
göre D + A – B – C 
işleminin sonucu 
kaçtır? 
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